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Marixring Gent Borluut


UITNODIGING




Op 20 juli 2013 starten in Gent de beroemde Gentse Feesten maar is het stemmige Sint-Baafsplein in het hart van Gent ook het decor voor het grote volksevenement

VLAANDEREN ZINGT!

Marnixring Gent Borluut heeft voor die gelegenheid een speciale en bijzonder aantrekkelijke formule bedacht om alle liefhebbers van het traditionele Vlaamse lied op een unieke manier op het Sint-Baafsplein samen te brengen.
Boven op de overdekte fontein rond het monument van de ‘Vader van de Vlaamse Beweging’ Jan Frans Willems, verwachten wij alle Marnixers om met ons mee te zingen. Dat gaat als volgt:

· Samenkomst om 19.15 uur aan het monument tegenover de schouwburg van NTGent.

· Aanmelding aan de ingang en controle van naam en betaalgegevens

· Elke deelnemer krijgt 3 penningen voor evenveel consumpties (frisdrank, (sterk) bier, wijn, cava)

· Elke deelnemer krijgt daarbovenop een zangkrant met daarin alle teksten van de liederen die gezongen zorden.

· Start van VLAANDEREN ZINGT: van 19.30 tot ±22.15 uur

Het hele pakket: deelname, drankpenningen en Zangkaft kunnen wij je aanbieden voor €15,- per persoon die je bij voorkeur vooraf overschrijft op de bankrekening van Marnixring Gent Borluut BE80 4484 6963 3177 / KREDBEBB met vermelding van de namen van de personen voor wie de inschrijving geldt.
Als je vertrouwd bent met de Gentse Feesten en de unieke sfeer ervan heb je alle redenen om te komen; als je dat niet bent is VLAANDEREN ZINGT – versie MR Gent Borluut een unieke kans om met Gent en zijn Feesten en met MR Borluut kennis te komen maken!
We verheugen ons nu al op je komst en we zijn ervan overtuigd dat we jullie allen een schitterende avond aan kunnen bieden! Kom met ons meezingen!

Met hartelijke Marnixgroeten,

Het bestuur van Marnixring Gent Borluut.
